Klausur Nummer 1 2aM, Gruppe A, 14.3.2002

Name:

Aufgabe | 1|2 |3]4|5]|6

Punkte Summe: Note:

Insgesamt gibt es 25 Punkte.

Aufgabe 1: (4 Punkte) Lose.
a) (z+4)?=121
b) (z+4)(z—-7)=0
Aufgabe 2: (9 Punkte) Lose die folgenden Gleichungen mit quadratischer Erginzung.

a) z2 4 30z 4200 =0
b) 222 + 12z = —20
Q) (z-2)(z+3)=—z-3

Aufgabe 3: (4 Punkte) Lose die folgende Gleichung mit quadratischer Ergdnzung.

1
“? a4+ 2—4
a 4

Fiir welche Zahlen a ist die Gleichung nicht 16sbar?

Aufgabe 4: (5 Punkte) Lose die Gleichung und gib die Losungsmenge an.

VZ+2++vVz-3=V2-1z

Aufgabe 5: (3 Punkte) Vereinfache den folgenden Term.
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